

市领导走访慰问驻烟部队和武警官兵

本报讯 在新春佳节即将来临之际,1月19日,市委书记孟凡利先后来到烟台警备区、预备役76师、海军航空工程学院、91213部队、武警支队驻地进行走访慰问,副市长张代令陪同活动。

走访过程中,孟凡利代表市委、市政府和全市人民,向关心支持烟台经济社会发展的驻烟部队、武警官兵致以节日的祝福和亲切的问候。他说,刚刚过去的一年,全市上下紧紧围绕“一二三四五”总目标和率先

走在前列的战略定位,以“十个倍加”提格局、以“六抓六促”兴经济、以“六个持续”惠民生、以“六个坚守”明底线,各方面工作都取得了新的成绩。主要经济指标增幅高于全国、全省和首批沿海开放城市平均水平,获评国家森林城市、全国公共文化示范区,第八次荣获全国双拥模范城称号。成绩的取得,是全市人民共同奋斗的结果,也凝聚着全体驻烟官兵的智慧和汗水。一年来,驻烟部队、武警官兵驻在烟台、热爱烟台、奉

献烟台,始终把支援和服务地方发展作为义不容辞的责任,在维护社会大局和谐稳定中主动作为、保障有力,在支援地方重点工程建设、兴学助教和军民共建中勇挑重担、无私奉献,为烟台经济社会发展作出了重要贡献,用实际行动谱写了新时期拥政爱民的新篇章。对此,全市人民永远铭记在心。

孟凡利说,今年是实施“十三五”规划的重要一年,是推进供给侧结构性改革的深化之年。我们要坚持稳中求进工作

总基调,牢固树立和贯彻落实新发展理念,适应把握引领经济发展新常态,以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为主线,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,坚定不移推进全面从严治党,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,以优异成绩迎接党的十九大和省、市党代会胜利召开。今年也是深化军队改革的关键一年,我们将一如既往地支持国防和军队现代化建设,继续抓

好各项拥军优抚安置政策落实,不断巩固发展军政军民团结,为部队有效履行使命、践行强军目标创造良好条件。

驻烟部队首长对烟台市委、市政府一直以来给予驻烟部队建设的大力支持表示感谢,表示要在深化军队改革、完成各项任务的同时,继续积极参与烟台经济社会发展,在重点项目建设、文明城市创建、抢险救灾、扶贫帮困中贡献更大力量,把烟台这个第二故乡建设得更加美好。



送温暖

近日,驻烟台某部官兵在冬季野营拉练路上来到莱阳市东玉泉庄村慰问困难群众,为村民送去了大米、面粉、花生油等慰问品,送去一份温暖。据介绍,该部军医还为村民测血压检查身体。

本报记者 赵金阳 通讯员 侯云超 摄影报道

接连出现肝肾衰竭,再不治可能活不过半年 毓璜顶医院成功为一男子进行肝肾联合移植

本报1月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 张溪 通讯员 成修添祎) 男子罹患慢性肝炎后导致肝衰竭,不久又查出肾衰竭,常规的保肝、保肾治疗已无法控制,如再不手术将剩下不到半年时间,这让家人心急如焚。近日,毓璜顶医院泌尿外科成功为其进行肝肾联合移植手术,如今男子生命体征平稳,已度过危险期,新植入的肝和肾在他体内有活力地的工作着。

今年35岁的陈先生是一名慢性肝炎患者,后又查出肾功能异常并转化为尿毒症,透析两年多时间后病情加重。随后又出现严重的恶心、呕吐等症状,经查肝功能出现恶化,常规的保肝治疗已无法起到作用,

陈先生逐渐发展为严重的肝、肾衰竭,情况十分危急。如不及时进行移植手术,存活时间不超过半年。

经过泌尿外科、肝胆外科、麻醉科、手术室、输血科等科室的术前讨论,针对陈先生的病情,医护人员制定出一套个体化手术方案。当供体器官被送到手术室时,医护人员已做好了充分的准备,没有一分钟耽搁,以毓璜顶医院副院长、泌尿外科主任高振利为主的治疗团队迅速为其开展肝肾联合移植手术。

高振利副院长介绍说,肝移植手术需要大量输血,一旦控制不好,患者血压便难以维持,而肾移植手术又对血压平衡要求较高,联合移植手术难

度和风险都较大,对手术团队也是较大的考验。此外,新的肝脏和肾脏有可能会出现排斥,无功能或功能延迟,一旦发生严重并发症可危及生命。

在多科室医护人员的共同努力下,4个多小时的手术过后,陈先生生命体征平稳,如今已度过危险期,术后10天已顺利出院回家休养。

“术前配型、术中观察和术后排异药量的控制不能有一次马虎,这也是一次高端突破。”高振利副院长介绍说,仅去年一年毓璜顶医院泌尿外科已成功进行270余例肾脏移植手术,积累了大量丰富的经验,此外近年来团队建设也日趋完善,这些都为此次肝肾联合移植的成功进行奠定了基础。

烟台发布

《烟台市燃放烟花爆竹管理条例》

本报讯 为保障公共安全,维护城市良好环境,烟台于1月19日发布《烟台市燃放烟花爆竹管理条例》(以下简称《条例》)。

《条例》适用范围:芝罘区;福山区的烟台高新技术产业区福山园、清洋街道、福新街道;莱山区的莱山经济开发区、莱山街道、解甲庄街道、初家街道、黄海路街道、滨海路街道;牟平区的牟平经济开发区、养马岛旅游度假区、宁海街道、文化街道;烟台经济技术开发区的福莱山街道、古现街道;烟台高新技术产业开发区;昆嵛山国家级自然保护区。

《条例》规定,农历腊月二十三、除夕、正月初一、正月十五可以燃放烟花爆竹,其他时间禁止燃放。《条例》

还规定,在农历腊月十五至次年正月十五期间,可以设置零售网点销售烟花爆竹,其他时间禁止零售。

《条例》中明确指出,在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹的,由公安机关责令停止燃放,处五百元的罚款;拒不停止燃放,构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。在禁售时间零售烟花爆竹的,由安全生产监督管理部门责令停止违法行为、没收烟花爆竹和违法所得,并处一千元以上一万元以下的罚款。无证批发经营和零售经营烟花爆竹的,由安全生产监督管理部门责令停止非法经营活动,处二万元以上十万元以下的罚款,并没收烟花爆竹和违法所得。

龙口港2016年吞吐量再创新高

本报1月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 高鹏飞 宋慧萍) 2016年是“十三五”规划的开局之年,龙口港蓄势前行,生产经营稳中向好,2016年港口吞吐量完成7360.8万吨,同比增长3.6%。

龙口港全力打造港口支柱性货源,铝土矿、铁矿、

煤炭、粮食和液体化工品等各类货种争奇斗艳,依托港口成熟的物流体系,致力于构建铝土品牌物流链,在做好铝土汽运和集装箱运输工作的基础上,不断强化铝土国铁疏运,为港口铝土业务的发展创造了有利的条件。